

**ЗАПРОПОНОВАНИЙ ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
позачергової тридцятій сесії Кароліно-Бугазької сільської ради VIII скликання

№	Питання	Доповідач	Дата та пункти протоколів засідання комісії	Примітки
1	Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича	О.Грибонос		
2	Про затвердження рішень виконавчого комітету Кароліно-Бугазької с/р за 2023-2024р.	О.Грибонос		
3	Про внесення змін до рішення сільської ради від 25 грудня 2024 р № 851-VIII «Про місцевий бюджет К-Бугзької територіальної громади	О.Шумілка		
4	Про затвердження Програми виплат компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі при виконавчому комітеті Кароліно-Бугзької сільської ради.	О.Шумілка		
5	Про затвердження Плану заходів щодо реалізації на території Кароліно-Бугазької с/р соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» на 2023 та наступні роки.	О.Шумілка		
6	Про надання згоди на прийняття до комунальної власності К-Б с/р спеціальної пожежної техніки.	О.Шумілка		
7	Про передачу комунального майна в оперативне управління КП «БУГАЗ», та відділу освіти, культури, сім'ї молоді та спорту К-Б с/р.	О.Шумілка		
8	Про затвердження договору співпраці з Дальницькою територіальною громадою, (Архітектура).	О.Шумілка		
9	Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в межах населених пунктах Кароліно-Бугазької територіальної громади на 2025р.	О.Шумілка		
10	Про затвердження продовження до 2025 року дії Комплексної програми соціального захисту населення Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади «Соціальний захист».	О.Шумілка		
11	Про затвердження продовження до 2025 року дії Програми розвитку місцевого самоврядування Кароліно-Бугазької сільської ради.	О.Шумілка		
12	Про затвердження Програми виплат компенсації фізичним особам які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі на території Кароліно-Бугазької сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області на 2024-2025р.	О.Шумілка		

13	Про затвердження продовження до 2025 року дію Програми розвитку земельних відносин, раціонального використання та охорони земель на території Кароліно-Бузької сільської ради.	О.Шумілкіна		
14	Про затвердження Продовження до 2025 року дію Комплексної програми з утворення містобудівної та проектної документації для розвитку соціально-житлової забудови та інженерної, транспортної інфраструктури на території Кароліно-Бугазької сільської ради.	О.Шумілкіна		
15	Про затвердження Програми розвитку та підтримки комунального підприємства КП «БУГАЗ» на 2025р.	О.Шумілкіна		
16	Про затвердження продовження до 2025 р дії Комплексної програма розвитку житлово-комунального господарства Кароліно-Бугазької сільської ради.	О.Шумілкіна		
17	Про затвердження продовження до 2025 р дії «Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку, які мешкають на території Кароліно-Бугазької територіальної громади.	О.Шумілкіна		
18	Про затвердження продовження до 2025 р Програма оздоровлення та відпочинку дітей та затвердження порядку щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей Кароліно-Бузької сільської ради	О.Шумілкіна		
19	Про затвердження продовження до 2025 року дії Програми охорони та забезпечення екологічної безпеки на території К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
20	Про затвердження продовження до 2025 року дії Місцевої цільової програми інформатизації К-Б с/р та її виконавчих органів.	О.Шумілкіна		
21	Про затвердження продовження до 2025 року дії Галузевої Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» «Амбулаторно-поліклінічної допомоги населенню територіальної громади».	О.Шумілкіна		
22	Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, теплопостачання, вивозу побутових (твердих) відходів що надаються комунальним підприємствам «БУГАЗ» на 2025р.	О.Шумілкіна		
23	Про затвердження продовження до 2025 р. Комплексної програми розвитку освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту К-Б с/р на 2025 рік.	О.Шумілкіна		
24	Про внесення змін до «Програми техногенної та пожежної безпеки громади К-Б с/р на 2025р.	О.Шумілкіна		

25	Про затвердження Порядку розроблення місцевих цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання.	О.Шумілкіна		
26	Про внесення змін до структури та штатного розпису Кароліно-Бугазького закладу загальної середньої освіти, Затоківського закладу загальної середньої освіти, Комунального закладу «Затоківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Золота рибка», КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту «Південна Кароліна».	О.Шумілкіна		
27	Про затвердження структури та штатного розпису працівникам Місцевої Пожежної Команди К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
28	Про затвердження структури та штатного розпису Комунального некомерційного підприємства «Затоківська Амбулаторія загальної практики - сімейної медицини на 2025 рік.	О.Шумілкіна		
29	Про затвердження структури та штатного розпису працівників Відділу Фінансів К-Б с/р на 2025 рік.	О.Шумілкіна		
30	Про затвердження структури та штатного розпису працівників Відділу ОКСМтаС с/р на 2025 рік.	О.Шумілкіна		
31	Про затвердження структури та штатного розпису юридичної особи публічного права Центра надання адміністративних послуг (ЦНАП) К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
32	Про створення юридичної особи публічного права Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
33	Про внесення змін у перелік адміністративних послуг та інформаційних і технологічних карток таких послуг, що надаються через ЦНАП.	О.Шумілкіна		
34	Про затвердження договору про співробітництво громад у формі спеціального фінансування (утримання) комунальної установи Овідіопольської селищної ради «ОВІДІОПОЛЬСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР».	О.Шумілкіна		
35	Про надання дозволу на розроблення комплексного плану просторового розвитку території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади.	О.Шумілкіна		
36	Про затвердження Правил благоустрою території територіальної громади Кароліно-Бугазької с/р.	О.Шумілкіна		
37	Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва за робочим проектом «Реконструкції К-Б ЗСО з прибудовою будівлі для початкових класів, спортивною залогою та стадіоном, який знаходиться за адресою: с. Кароліно-Бугаз вул. Чорноморська,5».	О.Шумілкіна		
38	Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва за робочим проектом «Реконструкції Затоківського закладу дошкільної освіти «Золота рибка (ясла-садок) Кароліно-Бугазької сільської ради з прибудовою захисної споруди цивільного захисту за адресою	О.Шумілкіна		

	:сmt. Затока Білгород-Дністровського р-ну Одеської обл. вул.Чорноморська,1».			
39	Про призначення директора комунальної установи «Центр культури, дозвілля та спорту «Південна Кароліна» К-Б с/р Білгород-Дністровського р-ну.	О.Шумілкіна		
40	Про затвердження продовження до 2025 року дію Плану соціально-економічного розвитку К-Б територіальної громади Білгород-Дністровського р-ну.	О.Шумілкіна		
41	Про заснування стипендії та Про затвердження Положення про призначення та виплату стипендії обдарованим дітям та талановитим учням Кароліно-Бугазької сільської ради.	О.Шумілкіна		
42	Про затвердження фінансового плану на 2024 рік Комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини».			
43	Про здійснення державного контролю за використанням та охороною земель.	О.Шумілкіна		
44	Про внесення змін до Положення про відділ земельних відносин, охорони навколишнього середовища, містобудування та архітектури, та затвердження Порядку взаємодії державного інспектора з контролю за використанням та охороною земель відділу К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
45	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будівля К-Б с/р.	О.Шумілкіна		
46	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будівля Затоківської селищної ради.	О.Шумілкіна		
47	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -приміщення поліції.	О.Шумілкіна		
48	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності Комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики -сімейної медицини».	О.Шумілкіна		
49	Про внесення змін до рішення 58 сесії VII скликання К-Б сільської ради від 25.09.2020р № 2440-VII «Про присвоєння адрес земельним ділянкам для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд відповідно до «Проекту змін до Генерального плану села Кароліно-Бугаз».	О.Шумілкіна		
50	Про затвердження операційного плану заходів з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027року.	О.Шумілкіна		

51	Про затвердження Перспективного плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти К-Б сільської ради на 2024-2027 роки.	О.Шумілкіна		
52	Про внесення змін до рішення № 269-VIII № 270-VIII «Про створення комісії з питань захисту прав дитини при К-Б сільській раді.	Г.Бахтій		
53	Про внесення змін до типу закладів освіти, управління якими здійснює ВОКСМтаС К-Б с/р.	І.Артюмова		
54	Про віднесення земельних ділянок до самозаліснених.	Д.Браткевич		
55	Про зміну типу та перейменування закладів загальної середньої освіти Кароліно-Бугазької сільської ради.	І.Артюмова		
56	Про внесення змін та доповнень до рішення К-Б сільської ради від 20.12.2022 року № 791-VIII «Про затвердження Інструкції з діловодства К-Б с/р та її виконавчих органів».	О.Грибонос		
57	Про затвердження Угоди про передачу коштів позики № 1311-05/16 від 28.05.2024.	О.Шумілкіна		
58	Про внесення змін до рішення № 842-VIII від 25.12.2024р.	О.Шумілкіна		
59	Про внесення змін до рішення № 843-VIII від 25.12.2024р.	О.Шумілкіна		
60	Про внесення змін до рішення № 844-VIII від 25.12.2024р.	О.Шумілкіна		
61	Про створення віддаленого робочого місця адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг К-Б с/ради.	О.Шумілкіна		

Сільський голова

Андрій АПАНАСЕНКО

